
Wählbare Deckungsteile: 
	• Invaliditätsleistung mit/ohne Progression  
Progressionsvarianten 325 % bzw. 525 % - mit 
Höchstleistung bereits ab 90 % Dauerinvalidität; 
Direktleistung laut Verletzungskatalog

	• Todesfallleistung 
Bei Ableben infolge Unfall innerhalb eines Jahres

	• Unfallrente: ab 35 % Dauerinvalidität halbe Rente, 
ab 50 % volle Rente. Rentengarantiezeit.

	• Megaschutz: ab 50 % Dauerinvalidität Auszahlung 
der Invaliditäts-Grundsumme

	• Freizeitdoppel: Verdoppelung der Invaliditäts- 
Grundsumme bei Freizeitunfällen

	• Spitalgeld
	• Taggeld: bereits ab dem 1. Tag möglich
	• Soforthilfe: einmalige Kapitalzahlung bei bestimm-
ten schweren Verletzungen

	• Knochenbruch-Trostpflaster (bis max. € 500)
	• Spezialgliedertaxe für bestimmte Heilberufe
	• Sportpakete: Deckung bestimmter risikoreicher 
Freizeitaktivitäten

Assistance Leistungen
	• Assistance Selection bis € 152.000 
„Best of“ aller Assistance-Leistungen mit  
zusätzlichen Erweiterungen sowie Unfallkosten.

	• Aktiv-SchadenHilfe bis € 25.000 für Bergungs-, 
Such-, Rückholkosten etc. 

	• Pflege-Assistance bis € 7.000 für Haushaltshilfe etc.
	• Reha-Assistance bis € 20.000 

Unfallbegriff
Ein Unfall liegt vor, wenn die versicherte Person durch 
ein plötzlich von außen auf ihren Körper wirkendes 
Ereignis (Unfallereignis) unfreiwillig eine Gesund-
heitsschädigung erleidet.

Wir versichern in diesem Zusammenhang:  
Verrenkungen, Zerrungen, Verbrennungen,  
Verbrühungen, Ertrinken, Ersticken, Blitzschlag oder  
Einwirkung von elektrischem Strom etc.

Zusätzlich gedeckt sind z. B.:
	• Gesundheitsschäden infolge rechtmäßiger Verteidi-
gung oder Rettung von Menschenleben, Tierleben 
oder Sachen

	• Unfälle infolge Bewusstseinsstörungen (nicht durch 
Alkohol, Suchtgifte, Medikamentenmissbrauch oder 
eine schwere psychische Störung)

	• durch Unfall ausgelöster Herzinfarkt od. Schlaganfall
	• Tollwut und Wundstarrkrampf als Unfallfolge
	• bestimmte Impfschäden 
	• bestimmte Folgen von Insektenstichen und Hautver-
letzungen durch Tierbisse

Abschließbar als
	• Einzel-Unfallversicherung 	
	• Partner-Unfallversicherung
	• Familien-Unfallversicherung*
	• Alleinerzieher-Unfallversicherung*

* Mitversicherung von bis zu 5 Kindern bis zur Vollendung des 
	 18. Lebensjahres (in bestimmten Fällen sogar bis zum 25. LJ)

Prämienfrei standardmäßig mitversichert z. B.:
	• Begleitkosten bei mitversicherten Kindern bis  
max. € 5.000

GARANTA Unfallversicherung
Immer auf der sicheren Seite!

Alle Personen- und Funktionsbezeichnungen in diesem Dokument stehen für alle Geschlechter gleichermaßen.
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Hinweis: Dieser Folder ist eine Marketing-Mitteilung (Werbung) und enthält nur eine verkürzte Darstellung unseres Versicherungsprodukts. 
Es handelt sich um eine unverbindliche Erstinformation, welche kein Angebot zum Abschluss eines Versicherungsvertrags darstellt und Ihre 
persönlichen Verhältnisse und Bedürfnisse nicht berücksichtigt. Die vollständigen Produktinformationen entnehmen Sie bitte Ihrem Versiche-
rungsantrag, Ihrer Versicherungspolizze sowie den vereinbarten Versicherungsbedingungen.

Die genauen Regelungen entnehmen Sie bitte den „Allgemeinen 
Bedingungen für die GARANTA Unfallversicherung (AUVB)“ u. den 
Bedingungen für etwaig eingeschlossene Assistance-Leistungen.


